

在大雪这场考试面前郑东交出满意

商都路办事处

启动应急预案 全面贯彻"绿色除雪"

本报讯 1月3日晚,商都路办事处召开了专题会议,研究部署低温雨雪天气应对工作,对除雪区域进行划分,要求各部门、社区(村)立即行动、主动作为,并同时启动《冬季低温雨雪天气应急预案》。1月4日早上,办事处迅速组织发动各部门、社区工作人员、物业公司、企事业单位和沿街商户,对辖区各主次干道、支路小巷、重点区域的积雪进行清除;禁止使用除雪剂等存在污染行为的除雪方式,确保绿色除雪,避免污染环境。

此外,商都路办事处利用商都工作 微信圈实时动态发布气象、交通动态信 息和现场除雪情况,提醒各部门、各社 区(村)、物业公司、辖区企业各司其职、



各负其责、协同配合。同时,办事处成员分头带队深入各社区楼院,组织防冻安全排查,杜绝辖区内出现流浪乞讨人员受冻挨饿和露宿街头等现象。

记者 王阳 实习记者 毛清宇通讯员 游昆鹏 文/图

龙源路办事处

合力扫雪 确保行人车辆安全通行

本报讯 为减少降雪冰冻给行人 和车辆造成的交通危害,龙源路办事 处全面部署,充分做好防冰除雪工作。

龙源路办事处按照市、区政府的通知要求,立即召开紧急会议,启动应急预案。1月6日夜间办事处由城管办公室牵头,带领城管队员清除辖区积雪。一是统筹安排,全面做好保障工作。1月7日,办事处安排城管队全部参与夜间除雪行动,共投入队员102人,出动保洁车辆13辆。二是由点及面,全力清除道路冰雪。结合办事处实际情况,办事处对王马庄安置生活区、安庄安置生活区、龙源四街等过往行人密集的地方进行清扫,开辟



出一条方便居民生活的道路。三是持续加强,确保辖区道路安全通畅。办事处合理安排工作人员不间断清理冰雪,确保行人车辆顺利安全通行。

记者 王阳 实习记者 毛清宇通讯员 王露 文/图

郑新建投

浴"雪"出击 鏖战冰雪保畅通

本报讯 1月3日晚,郑州开始陆续降雪,为全力保障此次强降雪的除雪应急工作,当晚,在郑东新区管理委员会市政园林局的指导下,司商省郑州新区建设投资有限公司记速指挥旗下各事业部及东区城市管养队伍参与除雪应急,郑东环卫城车辆及时抛撒提前储备在重点、郑东环卫城村,连夜共出动撒布机4台、除雪铲20台、刮平机22台、雪滚2台、铁锨2017把、手推雪铲565把、轮式手推



雪铲662台、大扫把2930把,2000余名环卫人员迎着寒风飞雪全员出击,彻夜鏖战,为道路迅速恢复畅通创造条件。

记者 王阳 实习记者 毛清字 通讯员 贺改利 文/图

兴东市政

三天两降雪 环卫工持续奋战

本报讯 为保障车辆正常行驶,防止郑东新区道路出现积雪结冰迹象,刚刚结束一场激战不久的郑东环卫迅速调整好状态,提前谋划,准备充分,按照"以雪为令、边下边除、实时畅通"的原则,迅速赶赴现场进行应急除雪工作,保障市民出行安全。

在雪花飘落的第一刻,兴东市政公司立刻出动除雪车辆,机械设备及应急除雪队伍赶赴除雪现场,尤其是在桥梁、主干道路等区域,除雪应急队伍顶着寒风、冒着严寒,全身心投入除雪工作中,确保



了车辆以及行人的安全畅通出行。 记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 邵正锋 文/图

河南天力物业

开展除雪工作 助力安全出行

本报讯 1月3日,2018年的第一场雪降临郑州。为应对大雪天气,1月2日下午,河南天力物业有限公司召开除雪动员会,启动天力物业除雪应急预案,保障 CBD 区域的道路行车通畅。

1月3日,天力物业公司管辖的各停车场已经开始为除雪工作筹备融雪剂等除雪物资。1月4日早晨6点,全体待命人员开始进行清雪工作,各停车库在主要负责人带领下,清理各库区域积雪,同时根据各库情况随时进行支援,形成了除雪工作部门联动;天



力行政人员组建除雪小分队,自带铁 锹,除雪设备哪里需要哪里去,保证了 道路的交通通畅。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 崔亮 文/图

人工扫完机械扫 扫雪人员连轴转

本报讯继1月3日晚开始的一轮降雪后,1月6日下午1点多,郑州市区又开始了第二轮降雪,还没有顾得上休息的除雪人员,再次投入第二次除雪工作中。郑州公用事业投资发展集团有限公司和郑开大道市政管理处的除雪人员不惧严寒,采用专业除雪设备与人工除雪相结合的方式,4昼夜连续作战,清除道路积雪,保证了郑开大道的安全畅通。

记者 王阳 通讯员 张培华 文/图



普惠路第一幼儿园

这里有个冰雪迷宫

本报讯 近日,一场大雪过后,普惠路第一幼儿园仿佛变身童话世界,孩子们不仅可以在一起打雪仗、堆雪人,还能走走"雪地迷宫"。

原来,1月5日早晨,普惠路第一幼儿园的老师们在清除积雪时忽然灵光一现:给孩子做一个雪地迷宫吧!一呼百应下,大家分工合作,一会儿工夫,冰雪迷宫建好了!孩子们在老师的带领下纷纷走进银装素裹的冰雪迷宫里,奔跑着、欢笑着,彼此呼喊着为走不通的小朋友"出谋划策",在走走



停停中寻觅着路口,在欢天喜地中尽情享受挑战的乐趣。

记者 马燕 通讯员 王伟 文/图